
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和５年 第４回定例会） 

質 問 順 位 ２   ８番 議 員    大 久 保 由 美 子 

質問事項１ ペットボトルキャップ回収やごみの資源化推進について 

質問の要旨 

基山町議会は、主権者教育の一貫として町政や議会の仕組みに関心

を高めてもらうために、「令和５年基山町子ども議会」を９月30日に開

催し、基山中学校３年生16人が参加した。生徒自らが、３つの議案を作

成して町長・執行部役と議員役に分かれて質疑や討論・採決を行い、政

策決定の模擬体験を行った。 

子ども議会の第１号議案は、ペットボトルキャップを町が回収して、

リサイクル業者に売却後、その売上金をＪＣＶ（認定ＮＰＯ法人 世界

の子どもにワクチンを 日本委員会）に寄付することで、発展途上国で

満足に医療を受けられない子どもたちに、麻疹のワクチンを支援する

取組であった。現在、基山中学校ではペットボトルキャップを回収して

いるが、町での回収とさらに町のごみ資源化推進等について質問する。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 子ども議会ではペットボトルキャップを回収し

て、発展途上国へ麻疹のワクチンを支援する議案が

提出された。これに対する町の感想を示せ 

 

(２) ペットボトルキャップ回収について町の考えを示          

  せ 

 

(３) 近年のごみや資源物回収の見直し事例を示せ 

 

(４) 空ビンの重さ対策に小袋追加ができないか 

 

(５) 今後のごみの資源化の考えを示せ 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和５年 第４回定例会） 

質 問 順 位  ２   ８番 議 員    大 久 保 由 美 子 

質 問 事 項２ 基山駅前の自転車駐輪場の整備について 

質問の要旨 

子ども議会の第２号議案では、基山駅前の自転車駐輪場の整備や景 

観上の改善の取組について質疑、討論・採決を行った。 

中学生の目線で、自転車駐輪場の昼間や夕方の状況を調べ、写真も資

料添付し具体的な整備箇所や改修を提案した。 

提案内容は、利便性を考えて転倒防止のための自転車スタンド設置

や白線を引く、雑草の処理、防護柵の改修、安全対策のための防犯カメ

ラと街灯設置などであった。 

来年の国民スポーツ大会、全国障害者スポーツ大会も控え、町の玄関

口である基山駅周辺の景観にも配慮した自転車駐輪場の整備につい

て、町の考えを質問する。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 基山駅前の自転車駐輪場の管理状況と課題を示せ 

 

(２) 自転車スタンドの設置や白線の改修について示せ 

 

(３) 雑草が生えている空き地の整備の考えを示せ 

 

(４) 自転車駐輪場に防犯カメラと街灯設置ができない

か 

町 長 

 

町 長 

 

町 長 

 

町 長 

 


